
Către  
 
 
 
 
 
    Comisia de Etică a Senatului Universităţii Babeş-Bolyai 
 
Referitor la solicitarea Dumnevoastră legată de audierea în cadrul Comisiei de Etică, declar 
următoarele: 
 

1. 1. Susţin că am avut informaţii potrivit cărora decanul Facultăţii de Fizică a fost supus la 
presiuni cu scopul de a mă izola din punct de vedere profesional. Decanul nu a cedat 
presiunilor. În acest sens am făcut apel la declaraţia unui martor ocular. Menţionez că colectivul 
cadrelor didactice maghiare a considerat scrisoarea Rectorului (20.029 din 20 Februarie) ca 
fiind drept o ameninţare, şi această opinie s-a făcut publică printr-o declaraţie comună.   

 
 2. Menţionez că în ceea ce priveşte încercarea de a bloca nostrificarea titlului meu de doctor, nu 
 am făcut referire la conducerea şi profesorii UBB.   
 
 3. Susţin că, conform materialului informativ “A Babeş-Bolyai Tudományegyetem magyar 
 tagozata” din 2004, distribuit la evenimentele organizate la UBB şi în anii 2005 şi 2006, la 
 Facultatea de Drept există un singur cadru didactic subordonat liniei maghiare de studii.   
 
 4. Susţin că, după ce Senatul UBB a dat aviz nefavorabil faţă de înfiinţarea facultăţilor în limba 
 maghiară, Comisia de Iniţiativă Bolyai a recomandat membrilor maghiari din Senatul UBB să 
 se gândească la posibilitatea retragerii lor din acest for.  
 
 5. În acest an am absentat de două ori. Prima oară am fost plecat din motive profesionale, în 
 timpul sesiunii şi a vacanţei, anunţând în prealabil  superiorii mei. A doua oară, când am plecat 
 timp de trei zile la susţinerea tezei de doctorat la Geneva (iunie a.c.), nu am reuşit să anunţ 
 superiorii, pentru că am fost nevoit să plec într-un timp foarte scurt. Menţionez că orele mele nu 
 au rămas neacoperite.    
 
 
 
 
 
Cluj-Napoca, 5 iulie 2006 
 
 
 
 
         dr. Péter HANTZ 
         lector universitar 


